
1 自分は、誰にでもよく挨拶をしている。

2 学校に行くのは楽しいと思う。

3 将来の夢や目標を持っている。

4 自分には，よいところがあると思う。

5 先生や友達はあなたのよいところを認めてくれていると思う。

6 いじめは，どんな理由があってもいけないことだと思う。

１学期　学校アンケート結果【生徒】

46% 43% 10% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

32% 44% 16% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

37% 34% 16% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

28% 51% 15% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

33% 53% 11% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

82% 14% 3%1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない



7 学校の規則を守っている。

8 ものごとを最後までやり遂げて、嬉しかったことがある。

9 生徒総会などで生徒の意見が反映され生徒自らが学校の決まりを見直していく取組が行われてい

る。

10 生徒の間で話し合う活動を通じて，自分の考えを深めたり，広げたりすることができていると思

う。

11 授業では，課題の解決に向け，自分で考え，自分から取り組んでいたと思う。

12 道徳の授業では，自分の道徳性が養われ，自らの成長を実感することができた。

13 授業の最後に学習内容を振り返る活動をよく行っていたと思いますか。

71% 26% 2%0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

64% 28% 5% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

49% 37% 10% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

40% 47% 10% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

34% 52% 11% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

46% 43% 8% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

47% 43% 8% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない



14 運動やスポーツが好きである。

15 読書は好きである。

16 学校の授業時間以外に普段（月曜～金曜）一日どれくらいの時間読書をしますか。

17 家で自分で計画を立てて勉強をしている。（定期考査前を含む）

18 学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか。

（学習塾で勉強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間インターネットを活用して学

ぶ時間も含みます。）

58% 21% 11% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

40% 26% 18% 16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

31% 36% 22% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０分 ３０分～１分 ６０分～３０分 ６０分以上

24% 37% 23% 15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

13% 27% 25% 36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０分 ３０分～１分 ６０分～３０分 ６０分以上


